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◦ Interpretación de la condición de Riemann

Considere la función f : [0, 2] → R definida por

f(x) =

x2 si x ∈ [0, 1]
1 si x ∈ (1, 2].

Encuentre n ∈ N∗ y funciones escalonadas e−, e+ : [0, 2] → R asociadas a la partición
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, tales que: e−(x) ≤ f(x) ≤ e+(x) para todo x ∈ [0, 2] y∫ 2

0
(e+ − e−) ≤ 10−3

◦ Recursividad en integrales

Se define Kn =
∫

xn
√

x + 1dx, (n ∈ N). Aquí, encuentre la fórmula de recurrencia entre
Kn y Kn−1 y calcule explícitamente K0.

◦ Ah sin(x), here we go again!

Usando algún cambio trigonométrico, calcule∫ 1√
(4 − x2)3

dx
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